
2023 年 2 ⽉ 1 ⽇ 
保護者のみなさま 

⽂京区⽴お茶の⽔⼥⼦⼤学こども園 

園 ⻑ 浜⼝ 順⼦ 

2022 年度 保護者アンケートまとめ 
  

保護者アンケートへのご協⼒ありがとうございます。集計結果が以下のとおりです。教育活動の⼀層

の充実に向けて努⼒してまいります。今後ともどうぞよろしくお願いいたします。 

 

問 1 こども園の⽬標「つながる⽣活」の達成度について 

項⽬ 
とても 

そう思う 

やや 

そう思う 

あまりそう思
わない 

全くそう
思わない 

わからな
い 

＜⼈とつながる＞ 58 8 1 0 2 

＜遊びがつながる＞ 55 11 1 0 2 

＜地球とつながる＞ 52 12 3 0 2 

＜家庭とつながる＞ 33 20 4 0 12 

＜地域とつながる＞ 44 16 2 1 6 

 

問 2 こども園の保育⽬標の達成度について 

項⽬ 
とても 

そう思う 

やや 

そう思う 

あまりそう思
わない 

全くそう
思わない 

わからな
い 

⼼もからだも 
元気な⼦ども 

60 9 0 0 0 
⾃分も友達も 
⼤切にする⼦ども 

51 16 1 0 1 
じっくり 
遊ぶ⼦ども 

63 6 0 0 0 
⼼を動かし 
表現する⼦ども 

59 10 0 0 0 

 

問 3 こども園での保育内容の実現について 

項⽬ 
とても 

そう思う 

やや 

そう思う 

あまりそう思
わない 

全くそう
思わない 

わからな
い 

こどもの要求に⼗分に
気づきかなえている 

60 7 0 1 1 
遊びや⽣活を通して社
会性が育まれている 

47 15 2 2 3 
好奇⼼や意欲を⼤切に
している 

64 3 0 1 1 
⾃然へのかかわりは⼗
分に⾏われている 

66 2 0 1 0 
発達に応じた援助や多様性へ
の配慮がなされている 

57 7 2 1 2 
⾳楽や物語等、豊かな⽂
化に触れる体験を重視 

55 11 2 0 1 
年齢に応じた⽣活⾯で
の配慮 

53 13 1 1 1 
和⾷中の給⾷を通して⾷の
楽しさを味わわせている 

61 5 1 0 2 
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保育者はこどもの要求に⼗分に気づき慎重に
かなえている

遊びや⽣活を通して年齢に応じた社会性が育
まれている

遊びの中での学びを⽀え、好奇⼼や意欲を⼤
切にしている

散歩や屋外活動を通して、⾃然へのかかわり
は⼗分に⾏われいる

こどもの発達に応じた援助や多様性への配慮
がなされている

⾳楽や物語、表現遊び等、豊かな⽂化に触れ
る体験を重視

睡眠・排泄・⾐服の着脱など、年齢に応じた
⽣活⾯での配慮

和⾷を中⼼とした給⾷を通して⾷の楽しさを
味わわせている

問3こども園での保育内容について



問 4 こども園の環境について 

項⽬ 
とても 

そう思う 

やや 

そう思う 

あまりそう思
わない 

全くそう
思わない 

わからな
い 

環境は、安⼼かつ 
安全に整備している 

44 19 3 2 1 
室内環境は乳幼児が 
過ごすのに適している 

60 7 0 1 1 
キャンパス内は散歩で 
活⽤するのに適している 

61 6 0 0 2 

 

問 5 情報発信や保護者のかかわりについて 

項⽬ 
とても 

そう思
う 

やや 

そう思
う 

あまりそう
思わない 

全くそ
う思わ
ない 

わから
ない 

園に聞きたいことや伝えたいこ
とが話せている 50 15 2 1 1 
⼦育ての悩み等、気軽に相談する
ことができている 50 16 1 1 1 
⼦どもや保護者に対する保育者
の態度や⾔動に満⾜している 

59 8 0 1 1 
「園だより」やクラス掲⽰等は、
伝える⼯夫や配慮がされている 

59 8 0 1 1 
会話や連絡帳等で園と家庭の情
報交換は⼗分にできている 

49 15 3 1 1 
園内での病気・怪我等の連絡報
告、対応は適切である 

53 11 2 2 1 
⼤学内の⼈々や地域、社会との交
流が⾏われている 

34 19 6 2 8 
保護者や⼦どものプライバシー
が守られている 

45 19 1 1 3 
保護者が参加する⾏事等は参加
しやすい⽇程である 

56 11 1 0 1 
保護者参加の⾏事は、⼦ども理解
や経験拡⼤に役⽴っている 

56 11 0 0 2 

 

問 6 ⾃由記述より 

 皆様から貴重なご意⾒をいただきました。全職員で共有し今後の教育・保育活動の改善につなげてまいり
ます。そのいくつかを紹介いたします。⻘字は、園からの⾔葉です。 

「子どものことを第一に考え寄り添うように保育してくれている」「家庭だけでは経験できない遊びや他者との関わり合い

などから心豊かに育っている」「じっくりと遊び時間や環境をつくっていただき感謝」などの声を多くいただきました。 

＊一人一人の豊かで確かな成長を支えられるよう、今後とも努力してまいります。 

「発達に応じた援助」など、いくつかの質問では保護者側に伝わりにくい部分があるかもしれません。長期休暇前などに何

らかのフィードバックがあると、個別にどのような対応がなされているか分かりやすくなると思います。 

＊情報の共有や保護者の皆様との語り合いの機会の設定など、改善していきたいと思います。 

コロナ禍のため、地域や学生さんとの交流はあまりできない状況ですが、今後少しずつできてくるとよいと思います。   

＊学生との交流については、2022 年度半ばより復活してきています。大学内にあるこども園の良さなので、大切に取り組み

を広げていきたいと思います。 

連絡帳がアプリ等の電子データになるとありがたいです。   

＊情報を収集し、本園として取り組みやすい電子化について、検討していきたいと思います。 

あと少しで卒園です。ワクワクデーなど楽しい思い出をありがとうございます。卒園後も何か関われるとありがたいです。 

＊卒園された方々の居場所として提案できることはないかと検討しています。どうぞ楽しみにしていてください。 
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